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Important Issues facing Wales

Ipsos MORI Survey of Welsh Assembly Members, Winter 2018Base: All AMs (27), Labour AMs (8), Opposition AMs (19)

Q. What do you think are the most important issues facing Wales today?
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Ipsos MORI Survey of Welsh Assembly Members, Winter 2018Base: All AMs (27), Labour AMs (8), Opposition AMs (19)

Prospects for the economy – ALL AMs
Q. Do you think the general economic condition of Wales will improve, stay the same or get worse in the next 12 months?
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Prospects for the economy – Improvement (Net) AMs vs. MPs
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% Net improve

Q. Do you think the general economic condition of Wales/UK will improve, stay the same or get worse in the next 12 months?
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Impact of Brexit on Wales

Ipsos MORI Survey of Welsh Assembly Members, Winter 2018Base: All AMs (27), Labour AMs (8), Opposition AMs (19) Winter 2018

Q. Thinking about when Britain leaves the EU, and how this will affect Wales as compared to the 

rest of the UK, which of the following comes closest to your view? 
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Wales will benefit more than the rest of the UK when Brexit happens
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Challenges for Welsh business and industry

Ipsos MORI Survey of Welsh Assembly Members, Winter 2018Base: All AMs (27), Labour AMs (8), Opposition AMs (19) Winter 2018

Q. What do you think are the most important problems facing Welsh business and industry today?
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Brexit - uncertainty of Brexit negotiations / deals

Access to appropriate skilled / trained workforce

Transport infrastructure

High Street rates / costs for small businesses

Lack of telecommunication / IT infrastructure

Attracting new business / creating more employment

Uncertainty / lack of stability

Small business difficulties

Getting the economy moving again

Increase of sales / exports

Energy prices

Businesses leaving / oursourcing away from Wales

Slow growth

Inflation / high costs

Access to finance
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Labour 
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Devolved areas that AMs are most interested / involved in

Ipsos MORI Survey of Welsh Assembly Members, Winter 2018Base: All AMs (27), Labour AMs (8), Opposition AMs (19)

Q. Which of these devolved areas are you most interested in, in your role as an Assembly Member? 
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Housing

Health and health services

Economic development

Social welfare

Local government

Education and training

Highways and transport

Environment

Agriculture, fisheries, forestry and rural development

Welsh language

Water and flood defence

Town and country planning

Devolved taxes


